

Уважаемый Александр Леонидович!

От имени коллектива ФКУ НПО «Специальная техника и связь» МВД России поздравляю Вас и весь замечательный коллектив Сибирского отделения Российской академии наук с 60-летием со Дня образования!

На протяжении многих лет в Ваших рядах трудится многочисленная команда ученых, обладающих высокой научной квалификацией. За 60 лет Сибирским отделением сделано очень много, в том числе и для Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Сибирское отделение всегда находилось на переднем крае науки, увлекая за собой прикладные исследования. Из славных 60-и лет, полных открытий, почти 45 научные учреждения СО РАН своими разработками вносят заметный вклад в развитие технической оснащенности правоохранительных органов. Диапазон этих работ весьма широк – от генетических и аналитических исследований до создания принципиально новых образцов специальной техники, которые позволяют решать актуальные задачи, стоящие перед нашим Министерством.

Мы уверены в будущих успехах Сибирского отделения РАН и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Желаем Вам и всему коллективу Сибирского отделения РАН здоровья, успехов и новых открытий!

С уважением,

*главный конструктор
ИСОД МВД России
врио начальника
ФКУ НПО «СТuС» МВД России*

А.Ю. Нечаев

18 мая 2017 года